

# Памятник Клизме

чего только не придумают!!!!



## Я в шоке

Памятник медицинскому клистиру или, проще говоря, клизме был установлен на территории санатория "Машук Акватерм" Железноводска. Это первый в мире памятник такого рода. Весит он 400 кг и высотой 1,5 метра. Представляет собой трех ангелов, которые несут над головами клизму в виде резиновой груши. Ангелы символизируют единство. Ведь при этой процедуре всегда присутствует сам пациент, медицинская сестра и клизма.



Памятник не зря установлен в Железноводске, ведь на Кавказе действует очень много здравниц и конечно же клизма - это одна из самых распространенных процедур. Она вернула здоровье миллионам людей, хотя это и не самая приятная процедура.





канеки дэб

Памятник клизме, расположенный на территории одного из санаториев в посёлке Иноземцево, попал в топ-2 самых смешных памятников России. Как сообщили в пресс-службе администрации города-курорта, скульптурная композиция лишь на 2% уступила «лысому памятнику» Петру I в Санкт-Петербурге. Памятник клизме в железнодорожном посёлке построили в 2008 году. Его стоимость составила 1 млн рублей. Эта клизма стала самой дорогой в истории.

# ВСЕМ СПАСИБО!!!!!!

я старалась...

